CnunpTbl, OHU Xe —
arKorosu.

B cpegHue Beka nogu cynuTanu aTUnoBbIN
CNUPT OAHUM U3 CUSTbHEWLLINX JIEKAPCTBEHHbIX
CpeacTB 1 NO3TOMY Ha3Basin ero
«KU3HEHHOWN BOOOU «



Knaccugpukaunsa cnmpToB:

0 1. INo yncny rmapokcunbHbIX rpynn(
aTOMHOCTHU )

*

opgHoaToMHble, HanpumMep: CH, — OH,

CH,- CH,- OH
- [1ByXaTOMHbIe (FMUKOMun ), Hanpumep:
IO -CH,- CH,- OH , HO —CI

- Cl

- OH

TpexaTomHble, Hanpumep CH,- CH — CH,

OH

OH

OH



[1lo xapakTepy yrneBogopoaHoro
pagukana.

0 *MNMpepenbHble, cogepKallue B MOJeKkyne
JInwib npegenbHble YrneBoaopoaHble paauKansbl:
CH,- CH,- OH

*HenpepenbHble, cogepKallye B MOreKkyne

KpaTHbl€ ( ABOVHBLIE N TPOUHbIE ) CBA3N MEXAY
aToMamu yrnepopaa:

CH,=CH-CH,- OH
*ApomaTuyeckme, cogepallue B Monekyrne
B6eH30nbHOE KOMbLO U MTMAPOKCUNbHYIO Tpynny :

U



HomeHknartypa.

0 [Npwn obpasoBaHUM Ha3BaHMN CMINPTOB K
Ha3BaHUIO YrreBoaOPOAOBa,
COOTBETCTBYIOLLErO CrMpTy, 406aBNAIOT
cydpdpukc —OlJ1

0 MeTtaH — meTaHon CH4 —CH3OH
0 OTaH —= 9TaHOI CH3=- CH@ - OH



Xnmumyeckme cBomcTBa.

0 *C o4YeHb akTUBHbIMW MeTannamMmu.
2C2H5OH + 2Na = 2C2H5ONa + H2

- Co cnuptamu.(gervapartaunga cnmpTos )

* R—0OH+HO-R=R-0-R+H,0

- C opraHM4eCcKnmMm n HeopraHM4ecknmm
KUCrotamm .

. R'—=OH + HOOC - R»= R»- COO-R’
+H,O



CnocoObl nony4yeHus

[Maponns ranoreHoankaHoB.
[ngpartaunsa ankeHos.
[MaopupoBaHne anbaernaos.
OKucrneHne arnkeHos.
bpoxxeHue crnnpToB.



[ lpoumeHeHne aTaHona.

Tonnueo

YKCycHas Kkmcnota
byTaaneH

Kayuyk

OTaHOI

CnoXxHble adoupsbl

INNakun, Kpacku
INekapcTBeHHbIE CpeacTBa



BpeaoHoe Bo3gencTeme Ha
OpraHn3Mm 4YeroBeka

BonbHOW amcorouuauou

OdeucrBue 3TaHona
Ha OpraHu3Mm

MogxenyagouHan enesa
6GonbHOrO aNKOroNU3IMOM

Meuenb GonbHoro [FNEL.
AJIKOrO/IN3MOM < ;




[lpoBepb CBOW 3HAHUA:

?7?7?
Kakme BellecTBa Ha3blBatlOTCA CNMpTamMmmn?

[1o Kaknm npmsHakam KrnaccuuunupyoT
cnupThbl? K Kakmm cnvpTtam crnegyer
OTHecCTu byTtaHon- 2 7



